

2023·4·23 星期日

新闻热线 13836027636

花4000多买的“名贵中草药”竟是绿萝花 一诈骗团伙落网 最高获刑三年七个月

生活报讯(实习生孙静盈 记者梁德谦)早市偶遇“热心人”,推荐了价值四千多元的“名贵中草药”,据说能治百病;回家后邻居却说这就是二十多元一斤的普通花茶绿萝花……近日,大庆市让胡路区法院发布了这样一起案件。

60岁的大庆市民王女士一天逛早市时,看到很多人围成一圈,自己就凑过去看热闹,遇到了一伙“热心人”,他们打开包裹向她介绍能治百病的“名贵中草药”,旁边还有“消费者”向她讲

述吃药后治愈疾病的“亲身经历”。王女士听后心动了,回家取了4200元现金,又回到早市买了一斤所谓的“名贵中草药”。回家后,邻居们听说此事都来看看热闹,结果发现所谓“名贵中草药”竟和二十多元一斤的绿萝花一模一样!王女士将这些药拿到了公安机关,据大庆市公安局刑侦三队大队长陈永楠介绍:“经鉴定,这些‘名贵中草药’正是花茶绿萝花。”此后,公安部门根据涉案车辆轨迹,在大庆市东风新村一早市将涉案人员全部抓获。

据大庆市让胡路人民法院刑事审判庭副庭长鞠盛楠介绍:“本案的犯罪对象非常明确,均为平时逛早市的中老年人,且被告人有一个非常显著的

特点:一天只做一次生意、一个早市只骗一次,得手后立刻离开早市。”

近日,大庆市让胡路区人民检察院向嫌疑人提起公诉后,大庆市让胡路区法院依法公开审理了这起案件。鞠盛楠表示:“本案中,被告人多次诈骗,诈骗金额巨大,构成诈骗罪。”

最终,法院对各被告人定罪处罚,最高判处有期徒刑三年七个月,并处罚金人民币三万元;最低判处有期徒刑两年四个月,并处罚金人民币两万元。

女子刷视频被“客服”盯上 点了一个赞 被骗43万

生活报讯(记者黄迎峰)刷视频时随便点赞了一个视频后,竟被骗了43万元……日前,省林区公安局迎春分局成功破获一起诈骗案。

6日,迎春林业局有限公司居民董女士报案称,自己在家刷视频时随手点赞了一个视频号,不久后这个视频号的“客服”就添加她为好友,称要送

给她一个“发财”的机会:该“客服”称自己有熟人在证券交易所上班,有内部消息,“保赚钱”。董女士抱着试试的心态,安装注册了“客服”提供的APP,与“客服”一起分析期货涨跌走势。董女士第一次投入300元,不到半小时就显示收益了480元,并成功提现到了银行账户。眼见收益可观,

董女士继续跟投,连续转入7笔钱,共计43万元。此后,账户里的收益越来越多,直到显示为260万元后,董女士准备把收益全部提现,但交易平台的“客服”却以各种理由搪塞拖延,表示大额资金需要先交保证金后才能变现。此时,董女士才意识到自己被骗了,随后报案。

接警后,民警根据董女士提供的信息循线追踪,最终锁定了开卡人身份信息。办案民警兵分两路前往河北省和海南省,成功抓获嫌疑人2名,追回被骗资金14.3万元。

目前,犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

幸运女士胆拖投注 喜中大乐透924万



购彩者中“绿翡翠”25万
“五一”想带家人旅游



生活报讯(刘哲琦)14日,大庆市萨尔图区利民苑小区的体彩销售网点中出体彩顶呱刮即开票“绿翡翠”头奖25万元。当天下午,中奖者Z先生(化名)在中奖网点代销者的陪同下,来到大庆市体彩中心兑取了奖金。“能中奖实在太幸运了,我要请亲朋好友吃顿大餐,让他们也沾沾喜气。马上要到‘五一’了,我还想带家人出去旅游。”Z先生开心地表示。

据了解,Z先生是位资深购彩者,平时就喜欢刮几张体彩顶呱刮即开票。中奖当天,他先后购买了三张面值10元的“绿翡翠”。前两张没有中奖,但他刮开第三张时,意外发现中奖号

票,没想到当晚就中了大奖!谈及险些错失大奖的经历,刘女士表示:“这次很幸运中了大奖,我心情比较平静,因为中奖以后还是要勤勉生活,努力工作。理性购彩,快乐人生,努力过好每一天。”

原来,刘女士经朋友推荐,接触体育彩票一年左右,她表示,自己平时与朋友们一起探讨交流购彩心得,也是生活中的一件乐事。15日白天,她因为临时有事忘了买彩票,到晚上才补买了一张“前区3胆19拖+后区2拖”的复式



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

本年度大乐透派奖金额为10亿,活动预计持续20期。此次派奖,一等奖派奖3亿元,每期1500万元;二等奖派奖1亿元,每期500万元;固定奖(三至九等奖)派奖6亿元,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%!本次派奖只针对追加投注且单张单期投注金额15元及以上的奖票。

黑河开展“公益体彩 爱心助学”活动 助力贫困学子 传递公益正能量



生活报讯(杨练)19日,黑河市体彩中心开展2023年“公益体彩 爱心助学”活动,为生活困难学生送去关爱、传

递体彩的公益正能量。此次接受捐助的对象是黑河市第三小学的2名品学兼优、家境生活困难的学生,活动现场为其捐赠了运动服和书包、文具等学习用品。

本次活动是黑河市体彩中心第9年面向黑河市开展的助学活动,9年来,黑河体彩坚守“公益体彩,乐善人生”的公益理念,累计筹集资金5万余元,资助学生百余名。今年,黑河市体彩中心共筹集资金6500元,为全市13名困难学生提供了爱心捐助,各县(市、区)也同步启动了爱心捐助活动。

2023·4·23 星期日 癸卯年 三月初四

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12056期 今日8版

2023“相约新区·植此青绿”公益植树活动圆满收官

种下千株丁香 扮美春日家乡



02、03



考研初试404分
被牡丹江师范学院英语笔译专业拟录取

大庆51岁大叔魏长东 打工半生“译路上岸”

04

报料热线

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

23日	日	多云		12℃	西北风4-5级
	夜	晴		-2℃	西北风3-4级
24日	日	多云		16℃	偏西风4-5级
	夜	晴		5℃	西南风3-4级
25日	日	多云有阵雨		7℃	东北风3-4级
	夜	多云		-3℃	偏西风2-3级

更亲 更近 更懂你

